

「六本木サディスティックナイト」

田辺留依さん・石飛恵里花さん出演 公式YouTube番組 公開生放送&ミニライブを2月22日(土)に聖地・六本木にて開催! チケット好評販売中



株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区代表取締役:津谷 祐司)は、2025年2月22日(土)に「六本木サディスティックナイト」のYouTube公式番組の公開生放送「六本木に初潜入!田辺留依・石飛恵里花の帝王大付属高校潜入部!公開生放送&ミニライブSP」を開催することをお知らせいたします。

本イベントは、美女と共に六本木に潜む悪と戦うサスペンスアドベンチャーゲーム「六本木サディスティックナイト」の公式YouTube番組の公開生放送です。

アプリ配信開始9周年を記念した本イベントは鬼川ナツ役の田辺留依さんと東方ユウキ役の石飛恵里花さんにご出演いただき周年のお祝いをテーマにした公開生放送を行います。

会場ではご来場いただいた方だけにミニライブもお届けいたします。9周年記念楽曲の「虜」の初披露も予定しておりますのでぜひご注目ください。また、オリジナルのコースターが付いてくる特別なドリンクメニューやお二人が考案したフードメニューも登場予定です。

チケットは現在販売中です。来場者特典として美麗な9周年記念キービジュアルを使用したオリジナルカードもご用意しておりますので、この機会にぜひ会場に足をお運びいただき本イベントをお楽しみください。

「六本木サディスティックナイト」YouTube公式番組 公開生放送特設サイト:

https://products.voltage.co.jp/roppngi-broadcast-live/

「六本木サディスティックナイト」公式X(@ropng_night): https://x.com/ropng_night

開催概要

イベント名:

六本木に初潜入!

田辺留依・石飛恵里花の帝王大付属高校潜入部! 公開生放送&ミニライブSP

開催日程:

一部: 開場 15:00 開演 15:30 終了(予定) 17:00

「潜入部!」(収録)+「ミニライブ」計90分程度

二部:開場 18:30 開演 19:00 終了(予定) 20:30

「潜入部!」(生放送)+「ミニライブ」 計90分程度 ※一部の「潜入部!」(収録)は後日、YouTubeで配信予定です。

※公開生放送はトークパートのみとなります。ミニライブの配信はございません。

会場:

六本木クラップス

(東京都港区六本木3丁目16-33 青葉六本木ビル B1)

<出演>※敬称略·順不同





田辺留依 (鬼川ナツ役)

石飛恵里花(東方ユウキ役)



チケット情報

▼チケット販売ページ

https://www.funity.jp/tickets/voltage/show/ropp250222/1/1/

販売期間	販売中~2月22日(土)19:00 ※予定枚数に達し次第、販売終了となります。
チケット価格	6,600円(税込)
注意事項	チケット先着順入場、会場内自由席となります。 飲食代別・別途1オーダー。

来場者特典:9周年KVイラストカード

オリジナルカードはここでしか手に入らない限定品!



ミニライブ歌唱予定曲はこちら!

1. 世界に拳を突き上げる

歌:鬼川ナツ(CV:田辺留依)

作詞:nobara kaede 作曲•編曲:山田竜平 https://www.youtube.com/watch?v=gc6Jd_c8rjA

2. 花束に咲く小さな花

歌:東方ユウキ(CV:石飛恵里花)

作詞:nobara kaede 作曲·編曲:山田竜平

https://www.youtube.com/watch?v=Cezv_t6g-1U

3. 庫

「六本木サディスティックナイト」9周年記念楽曲

歌:鬼川ナツ(CV: #田辺留依)東方ユウキ(CV: #石飛恵里花)

作詞・作曲・編曲:山田竜平

https://www.youtube.com/watch?v=n_6YxhhvyGc

4.???(あの六本木サディスティックナイトの名曲!?)



「六本木サディスティックナイト」 9周年記念楽曲「虜」を初披露!



オリジナルドリンク・フードが登場!



①鬼川ナツ 1,000円(税込)

(アルコールVer./ノンアルコールVer.)

- ・スパークリングワイン
- ・ブラッドオレンジジュース
- ・ベリーソース
- ・ガムシロップ
- ・フレッシュミント ※ノンアルコールVer.は ノンアルスパークリングベースです。



②東方ユウキ 1,000円(税込)

(アルコールVer./ノンアルコールVer.)

- •甘酒
- •梅洒
- ・ソーダ

※ノンアルコールVer.は ノンアル甘酒ベースです。

オリジナルドリンク購入特典

オリジナルドリンク1品につき オリジナルコースターを1枚プレゼントいたします!

- ※コースターの柄は選べません。
- ※無くなり次第終了となります。
- ※コースターはオリジナルドリンクを購入した時のみ
- プレゼントいたします。





鬼川ナツの濃厚ショコラブラウニー 2,200円(税込)



東方ユウキのホワイトプレート 3,000円(税込)



六本木サディスティックナイトパフェ 2,200円(税込) <u>1部&2部 各20食限定</u> 田辺さん・石飛さんが考案した メニューが実現!

オリジナルフード購入特典

プレゼントいたします。

オリジナルフード1品につき オリジナルステッカーを2枚プレゼントいたします! ※ナツ、ユウキそれぞれ1枚ずつ計2枚をお渡しします。 ※無くなり次第終了となります。 ※ステッカーはオリジナルフードを購入した時のみ





本イベントの模様はYouTube Liveでもお楽しみいただけます! 生配信企画にもぜひご参加ください♪

生配信URL: https://youtube.com/live/GBUSLkRXyUQ

生配信企画①:アプリ内プレイヤー全員にプレゼント

生配信の同時接続数、チャット数、高評価数、Xハッシュタグ「#六本木SNch」を付けたポスト数に応じてアプリ内にてプレイヤー全員にプレゼントいたします。

達成条件	特典
総数1,000達成	育成アイテム「伝説のトレーナー」 各属性2人 合計6人
総数2,000達成	UR[AnotherⅢ]鬼川ナツ ※過去限定カード
総数3,000達成	育成アイテム「ゴージャスルビー/エメラルド/サファイア」 各属性1個 合計3個



UR[AnotherⅢ] 鬼川ナツ

受取期間:2月23日(日)5:00~2月26日(水)4:59

生配信企画②:視聴者限定プレゼント

生配信の同時接続数、チャット数、高評価数、Xハッシュタグ「#六本木SNch」を付けたツイート数の総数が3,000を達成すると、番組内にて「キーワード」を発表いたします。生配信終了後にアプリ内にてキーワードをご入力いただくと、特典をプレゼントいたします。

プレゼント内容

- ・SR[好機を伺う]東方ユウキ ※過去限定カード
- ・クリスタル×5個

さらに今回も特別企画として、生配信中にMCの2人が2月22日(土)より開始となる「LimitedMRナツ&ユウキ確率アップSPオファー」10連オファーにチャレンジ。結果に応じて、クリスタルを追加でプレゼントいたします。(チャレンジは1回ずつ、計2回となります)



SR[好機を伺う] 東方ユウキ

達成条件	特典
LimitedMRナツorユウキが 出た場合	クリスタル+5個(2人とも出したら+10個)
新カードではない他の MR/URが出た場合	クリスタル+3個(2人とも出したら+6個)
SR以下しか出なかった場合	プラスなし

応募期間:生配信終了後~2月22日(土) 23:59



「六本木サディスティックナイト」について

「六本木サディスティックナイト」は、六本木を舞台に美女だけで構成された"チーム"と一緒に事件に挑むカード型サスペンスアプリです。2015年11月に配信を開始して以降、本能に訴えかけるストーリーや多彩なマルチエンディング、累計3,000枚以上の魅力的なカードイラストで人気を博しております。

アプリ外でも、オリジナルグッズやキャラクターソングのCD化、アパレルコラボや公式YouTube番組など、様々なメディアミックス展開を行っており、展示やライブなどリアルイベントも開催しております。

今後も「六本木サディスティックナイト」にぜひご注目ください!



「六本木サディスティックナイト」公式サイト: https://sus-app.voltage.co.jp/roppongi/ 「六本木サディスティックナイト」公式X(@ropng_night): https://twitter.com/ropng_night 「六本木サディスティックナイト」公式YouTubeチャンネル: https://www.youtube.com/c/ropng_night CH



「六本木サディスティックナイト」

■料金体系 :基本プレイ無料(アイテム課金制) ■対応機種 : iOS 15.0以上/Android OS 7.0以上 ※機種によりご利用いただけない場合がございます。

■権利表記 : ©Voltage

※ 記載されている会社名・商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。



ボルテージ会社概要

社名:株式会社ボルテージ

所在地:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階

代表取締役社長:津谷 祐司(つたにゆうじ)

本件に関するお問い合わせ先

ボルテージ 広報担当

MAIL: press@voltage.co.jp

- ■HP https://www.voltage.co.jp/
- ■ボルテージ商品情報サイト https://products.voltage.co.jp/